



## “反诈宣传进万家”首场秀场面火热

### 观众点赞:活动很走心,期待多举办



民警宣讲反诈知识



现场观众互动热情非常高 通讯员供图

近日,一场别开生面的“反诈宣传进万家”巡回宣讲活动在连云港市海州区民主路老街“反诈一条街”举办。现场,“反诈正义联盟”正式成立。

当晚的活动现场热闹非凡,生动的案例剖析、权威的政策解读、接地气的反诈宣讲、趣味十足的有奖竞答……各种反诈宣传节目精彩纷呈、轮番上阵。《刷单刷单,有去无还》《巨额诈骗“王中王”》《看好你的养老钱》……来自连云港市公安局金牌反诈宣讲员们的精彩反诈宣讲,分别从刷单、投资、养老三方面形象生动地讲述了不同诈骗的套路与危害,给群众留下了深刻印象。快板书《转账风波》及说

唱《反诈宣传进万家》更是频频“抛梗”,不断将现场氛围推向高潮。

“宣、演、说、奖等多种形式的结合,很容易让人记住。”“案例宣讲精准、诈骗手法揭秘生动,很好!”丰富多彩的宣传形式受到了现场市民的热切好评。

活动期间,相关领导还为“反诈正义联盟”队伍授旗,并邀请银行等单位及移动通信运营商相关人员,就如何做好金融以及通信反诈工作作了详细介绍。

“今天不但欣赏到了精彩的宣讲,还学到了实用的反诈宣传知识,更有幸拿到了竞答精美奖品。虽然只有一个小时,但活动很走心,大家收获颇多,期待多多举办!”活动结束后,一位观众意犹未尽地说。

据悉,当天的活动只是连云港市公安局“反诈宣传进万家”系列活动的首场秀。为持续营造“全民反诈、社会同行”的浓厚氛围,连云港公安部门将深入推进打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作,坚持“以防为先、以治为本”,结合“美丽乡村行”活动,进乡村、进企业、进校园、进社区、进广场,深入开展反诈宣讲首场活动,通过精心策划宣传主题、精准设计宣传形式,针对性开展不间断、多领域、全覆盖、群众喜闻乐见的反诈宣传活动,增强群众识骗防骗能力,坚决打赢人民“反诈战”。 王晓宇 张文声 周宗江

## 高考期间市区部分路段交通管制

日前,连云港市交警部门发布高考期间交通安全提示,6月7日至9日高考期间,考场周边部分路段实行交通管制,除接送考生的车辆外,其他车辆禁止驶入。请市民提前规划线路绕行,避开管制路段。

在新海高级中学考点,对苍梧路(科苑路至学院路之间路段)、绿园南路(科苑路至市行政中心北门之间路段)实行交通管制。海州高级中学考点周边的东圩路、为民路以及青圃路相关路

段以及连云港高级中学考点门前东方大道对神泉路至新光路之间路段实行交通管制。连云港外国语学校考点交通管制路段为龙河南路海连路至苍梧路段。

所有管制路段,高考期间除接送考生的车辆,包括义务接送考生的出租车、考务工作者车辆、公交车、执勤公安车辆、巡视车辆、救护车等车辆可以进入外,其他车辆禁止驶入。考试结束前半小时,允许接考车辆停放在管制路段。 王晓宇 焦轩

## 2023大运河自行车系列赛赣榆站开赛

6月4日上午,美丽的海陵湖畔,2023大运河自行车系列赛连云港赣榆站暨连云港首届环海陵湖自行车赛正式开赛。

本次赛事以“生生不息大运河 全民健身骑大运”和“相约四季海陵 畅享幸福河湖”为主题,包含男子公路精英组、男子公路大师组、女子公路组和男子山地车组四个组别,吸引了来自全国各地的400余名自行车骑行爱好者参赛。“作为一名骑行爱好者,非常开心能来参加这次环海陵湖

自行车赛,整个比赛氛围,环境特别棒,非常适合骑行。欢迎广大骑行爱好者来江苏连云港赣榆,来海陵湖骑行,整个赛道鸟语花香,空气清新,还有海陵湖大鱼,等着你们来品尝!”赛后,骑行爱好者唐春雷激动地说。

选手们共享骑行盛事,共逐骑行梦想,用激情演绎生命的无限精彩,用速度体验赣榆的开放和活力,让本次自行车赛成为一届增进友谊、加强交流、深化合作的体育盛会。 王晓宇 王国强 滕怀超

## 老人雨夜失联,警方启用无人机搜救

近日,连云港市海州区一名老人不慎走失后,民警启用无人机展开寻找并成功找到老人。

5月25日上午,海州市民徐先生报警称其73岁的老父亲走失,家人找了一晚上都没找到,只好报警求助。民警调取多处公共视频,始终没有发现老人踪迹,根据老人有可能去过的地方,警方决定使用无人机展开空中搜寻。

27日凌晨,民警通过无人机发现一个蜷缩在停车场墙角边的人影,并最终确认该人影就是走失老人。民警赶到现场时,发现老人因夜里淋了雨被冻得瑟瑟发抖,便连忙围起来给他遮风,并拨打120急救电话。很快,救护车到了,老人被送往医院进行检查。所幸,经检查,老人并无大碍。

王晓宇 周宗江 李乙

## 立行立改,破损农路焕新

### 村民点赞:有在省城坐公交车的感觉

“原来路面坑坑洼洼,看着堵心。现在路面平整干净,看着舒心。”“沥青路面增设了标识,车辆通行有序,有安全感。”“延伸段正在做水稳养护,进出灌云更方便了。”“我离开家去省城快有两个月了,走的时候坐公交车是颠簸晃悠,回来却有在省城坐公交车的感觉……”连日来,连云港市灌云县南岗镇陡沟村居民说起杨陡路陡沟街路段的变化,无不交口称赞“交通人”的为民办实事。

王晓宇 夏兴俭 潘兴祥



维修后的路面正在铺设沥青 通讯员供图

村民嘴里的新变化从哪里来?灌云县交通运输局相关负责人介绍,这与省委巡视推动交办群众反映突出民生问题立行立改工作有关。省委第三巡视组进驻灌云后,通过个别谈话、下沉调研等方式了解到,5月中旬以来,杨陡路陡沟街路段因机场施工建设需要,过往重载车辆较多,导致路面损坏严重,群众要求尽快维修的反映强烈。

省委第三巡视组高度重视,将该路段路面修复列为立行立改事项,并迅速交办。收到交办问题后,灌云县交通运输局主要负责同志深入一线调研,制定了该路段的整治改造措施,立行立改,全力保障农村群众安全出行、便捷出行。

灌云县交通运输局工作人员

坚持高标准、严要求,研究确定了陡沟街街道道路维修项目全长约250米,采取整体处置措施,预计投入资金80余万元,主要工程包括对道路路面破碎、挖除水泥板块,摊铺水稳稳定碎石和沥青砼,彻底消除安全隐患。参加工程施工的工人们纷纷表示,“要赶在‘三夏’大忙前把路整治改造好,让该路段附近近万户居民走上舒心路。”

日前,从南京回乡准备“夏收”的南岗镇陡沟村6组村民夏大爷一下车就发现,街道十字路口的“破路”不见了,映入眼帘的是宽广平坦、油黑发亮的马路。“我离开家去省城快有两个月了,走的时候坐公交车是颠簸晃悠,回来却有在省城坐公交车的感觉,心情顿时好多了。”

和夏大爷有同样感觉的,还有在陡沟街经商多年的四川籍包子经营店老板,“以前的路真难走,常常是‘晴天一身土、雨天两脚泥’。现在好了,原先破损路面现已修复通车,路面漆划标识清晰,来往车辆通行有序,与原有的旧路面相比,‘颜值’大大提升,我们外出进货更加顺畅便利了。”

灌云县交通运输局相关负责人表示,为了让“民生工程”惠及更多的人群,在后续工程中,将继续优化施工方案,加快工期进度。“中高考结束后,我们将立即恢复延伸段工程施工,力争早日完工通车,为该路段附近居民提供更加安全、便捷、舒适的出行体验。”

## 传递正能量,见义勇为宣传进校园

为进一步弘扬社会正能量,连云港市东海县见义勇为基金会近日组织工作人员走进县城花园路小学,以“传承民族传统美德,弘扬见义勇为精神”为活动主题,向学生及家长宣传见义勇为相关知识。

活动现场,见义勇为基金会牛山工作站负责人张英龙向师生们发放了宣传资料,介绍了见义勇为的相关内容,同时,还向学生

们宣传了身边见义勇为的典型事迹,激励和引导学生建立正确的世界观、人生观、价值观,努力成为符合时代发展要求的实用人才。期间,民警还通过有奖竞答的方式与学生们进行互动。

近年来,东海县积极发展见义勇为事业,大力表彰见义勇为先进个人,形成了人人参与、全方位保证落实的社会新风尚。

王晓宇 袁青 卢番

## 工作人员服务热情,群众打12345表扬

近日,连云港市灌南县行政审批局收到一份特殊的12345工单,不是求助和投诉,而是表扬经济审批科工作人员。

5月31日,市民胡先生到灌南县行政审批局经济审批科办理法人变更和增加经营范围业务。由于年纪较大,对业务流程不熟悉,胡先生很着急。李锦斗、孟婕等几名窗口工作人员耐心给他提供帮助,为他提供全程帮办代办服务,不到半小时就办好了业务。

胡先生十分感动,提出要给工作人员买点水果感谢被婉拒。第二天,胡先生专门致电12345热线,对李锦斗、孟婕等几名工作人员的工作态度给予表扬。

今年以来,灌南县行政审批服务局持续推进“全流程帮办代办”改革,提高帮办代办“特色服务”水平,让办事群众不仅享受到政务服务改革带来的“速度”,更享受改革带来的“温度”。

王晓宇 刘青 柳九阳